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Каскетка захисна (далі – каскетка) призначена для 
запобігання або зменшення впливу на голову ко-
ристувача небезпечних та шкідливих виробничих 
факторів або механічних впливів, але на відміну 
від каски вона має меншу міцність і не забезпечує 
таку високу ступінь захисту. Каскетки призначе-
ні для захисту голови від зіткнення із статичними 
об’єктами та попадання на голову невеликих ру-
хомих предметів.
Каскетка відповідає вимогам Технічного регламен-
ту засобів індивідуального захисту, затвердженого 
ПКМУ № 771, від 21.08.2019р., та стандарту ДСТУ 
EN 812:2018 та ідентифікована відповідним марку-
ванням. З декларацією відповідності та сертифі-
катом можна ознайомитися на сайті sigma.ua або 
їх копії можуть бути надані за запитом у авторизо-
ваних точках продажу.

1. ПРИЗНАЧЕННЯ

Каскетка захисна - предмет спецодягу, який 
не можна застосовувати замість каски, але 
її застосування може попередити серйозні 
травми при зіткненні голови зі стаціонарни-
ми конструкціями, виступаючими частинами 
обладнання і т.д.

УВАГА! КАСКЕТКА – ЦЕ НЕ ЗАХИС-
НА КАСКА! 

Основні переваги
 	› Сучасна форма каскетки забезпечує підви-

щений комфорт при носінні.
 	› Наявність козирка дозволяє захищати очі від 

яскравого світла.
 	› Пластикова прокладка захищає голову від 

травм.
 	› Спеціальні вентиляційні отвори дозволяють 

з комфортом працювати тривалий час;
 	› Регулювання розміру голови в діапазоні 58 − 

62 см.
 	› Верхній шар з тканини можна прати.

Прочитайте цю інструкцію з експлуа-
тації перед початком використання ви-
робу та зберігайте її для подальшого 
використання. Ця інструкція містить 

правила експлуатації і обслуговування каскет-
ки захисної ТМ «Sigma». Звертайтеся до неї при 
виникненні питань з використання, а також об-
слуговування, зберігання і транспортування ви-
робу.

2. ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ

Виробничі приміщення та відкриті майдан-
чики.

3. ІНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІКА 
БЕЗПЕКИ ПРИ РОБОТІ

Ця каскетка не захищає від впливу 
падаючих або кинутих предметів або 
вантажів, що переміщаються у підві-
шеному стані. Її не можна використо-

вувати замість захисних касок по ДСТУ EN 397.

 	› Каскетка, за рахунок часткового руйнуван-
ня або пошкодження корпусу і внутрішнього 
оснащення, якщо таке є, повинна поглинати 
енергію удару, і будь яка каскетка, що знахо-
дилася під впливом сильного удару повин-
на бути замінена, навіть якщо на ній відсутні 
явні ознаки пошкодження.

 	› Для забезпечення надійного захисту, каскет-
ка повинна підходити то розміру або повин-
на бути відрегульована по голові користу-
вача каскетки.

Не заміняйте та не вилучайте ори-
гінальні компоненти каскетки!

 	› Каскетки не повинні бути пристосовані для вста-
новлення додаткових елементів будь-яким спо-
собом не встановленим виробником.

 	› Не застосовувати фарбу, розчини, клеї або 
клейкі етикетки за винятком тих, що визна-
чені в інструкціях виробника. При експлуа
тації забороняється наносити на каскетку 
фарбу, використовувати розчинники, клей 
або самоклеючі етикетки. Слід уникати кон-
такту з агресивними речовинами (кислота-
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ми, клейовими основами, ґрунтовками, фар-
бою, оливами, засобами для чищення i т. д.), 
високих температур та термічної дії, впливу 
іскор і бризок розплавленного металу. Не сі-
дайте на каскетку i не здавлюйте її в упаков-
ці, не кидайте, уникайте контакту з гостри-
ми предметами.

 	› Каскетка не містить речовин, які здатні вик
ликати алергічну реакцію і/або подразнен-
ня шкіри у чутливих до них людей. При появі 
алергічних реакцій слід негайно припинити 
використання і звернутися до лікаря.

Виробник не несе відповідальності за 
ризики та травми, що виникли при не-
правильному використанні каскетки. 
Використання каскетки не може пов-

ністю виключити ризик травмування голови.

4. ОПИС

Каскетка складається з верхнього шару з ткани-
ни, що нагадує звичайну кепку, та внутрішньої 
прокладки з міцного пластику, яка забезпечує за-
хист. На потиличній частині знаходиться застіб-
ка-липучка, що дозволяє регулювати каскетку 
у відповідності до розміру голови (регулюєть-
ся від 58 до 62 см окружності голови).
 	› Перед кожною експлуатацією перевіряйте 

цілісність верхнього шару з тканини та внут
рішньої прокладки, регулювання розміру. 
Крім проведення перевірки перед кожним 
застосуванням, ЗІЗ повинні піддаватися пе-
ріодичним перевіркам. Частота та порядок 
проведення яких встановлюються норматив-
ною документацією. Каскетки, що піддалися 
ударами, а також ті, що мають пошкодження 
верхнього шару або внутрішньої прокладки, 
повинні бути замінені. Щоб уникнути можли-
вості використання відбракованою виробу, 
він має бути утилізований.

 	› У разі використання в екстремальних умовах, 
при дії дуже високої або дуже низької темпе-
ратури, морської води чи частого механічно-
го впливу, властивості ЗІЗ знижуються навіть 
після короткого періоду використання. У разі 
впливу вище перелічених факторів ЗІЗ може 
потребувати зміни.

5. ЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД

 	› Каскетки, що були у використанні, при не-
обхідності, можуть піддаватися санітарній 
обробці шляхом обробки в 3 % розчині пе-
рекису водню з додаванням 0,5 % розчину 
миючого засобу.

 	› При забрудненні зовнішнього шару з тканини, 
слід зняти тканину з корпусу і провести її ручне 
прання у воді при температурі до 40 °С з подаль-
шим сушінням на відкритому повітрі чи барабан-
ній сушці. Допускається проведення професійної 
хімічної чистки з використанням тетрахлоретиле-
ну і вуглеводнів.

Заборонено відбілювати і прасува-
ти!

Каскетки ремонту не підлягають. 
Самостійний ремонт, заміна одних 
елементів каскетки на інші, а також 
самостійна модернізація - заборо-

нені, оскільки подібні дії можуть призвести 
до зниження рівня безпеки виробу.

6. ЗБЕРІГАННЯ, 
ТРАНСПОРТУВАННЯ  
ТА УТИЛІЗАЦІЯ

 	› Щоб продовжити термін служби каскетки, 
дотримуйтесь правил її зберігання та транс
портування.

 	› Зберігати у сухому, добре провітрюваному при-
міщенні з температурою в межах від +10 °С до 
+30 °С, вологістю не більше 70 %.

 	› Зберігайте каскетки у приміщеннях не підда-
ючи впливу сонячних променів, вологи, хіміч-
них речовин. Під час транспортування захи-
щайте виріб від вологи, прямого потрапляння 
сонячних променів, хімічних речовин, бруду 
або механічних впливів.

 	› У разі неможливості подальшого викорис
тання виробу, він підлягає утилізації відпо-
відно до чинного законодавства.
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7. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

Гарантійний строк - щодо обміну і повернен-
ня неякісних виробів встановлюється виробни-
ком - 1 місяць з дати продажу. Протягом цього 
часу здійснюється обмін чи повернення виро-
бів з дефектами у місцях продажів на підставі 
закону України «Про захист прав споживача».
Термін служби при належному використан-
ні та дотриманні умов зберігання – 1 рік з дати 
виробництва. Тривалість експлуатації виробу 
залежить від частоти використання, від зов-
нішніх факторів (температура, сонячне світло, 
різні речовини) і неправильного використан-
ня. Дата виробництва вказана на пакуванні ви-
робу. Строк придатності – 3 роки.

8. РЕАЛІЗАЦІЯ ТА МАРКУВАННЯ

Реалізація каскеток здійснюється через тор-
гівельні точки та магазини, інтернет у роздріб 
та гурт. У продаж каскетки надходять в інди-
відуальному або груповому пакуванні. Вид 
пакування та його характеристики визнача-
ються виробником. 
Каскетки супроводжуються інструкцією з екс-
плуатації або зі змістом інструкції можна оз-
найомитися на сайті sigma.ua. 
Текст інструкції обов’язково містить опис іден-
тифікаційних позначень, який може бути вико-
ристаний у разі виникнення факторів, вплив яких 
викликало нерозбірливість позначень на виробі.
Маркування наносять на каскетку (вшита бір-
ка) та на упаковку. Маркування каскетки містить 
наступну інформацію:
 	› найменування виробника, імпортера , тор-

гову марку; 
 	› тип (артикул) каскетки; 
 	› розмір або діапазон розмірів (58-62 см); 
 	› дату виробництва (рік/квартал); 
 	› позначення відповідності технічному регла-

менту та ДСТУ EN 812;
 	› напис «УВАГА! ЦЕ НЕ ПРОМИСЛОВА ЗАХИС-

НА КАСКА»;
 	› інформацію, що вказує на необхідність озна-

йомлення з інструкцією щодо застосування.


